

Рейтинг надійності депозитних вкладів – це експертна оцінка, що відображає незалежну думку НРА «Рюрік» щодо можливості своєчасного та повного повернення банківських вкладів клієнтам.

Агентством розроблена власна рейтингова шкала оцінювання рівня надійності депозитних вкладів (див. табл. 1).

Табл. 1. Рейтингова шкала оцінювання рівня надійності депозитних вкладів

Рівень рейтингу	Визначення	Опис рівня рейтингу
+		
r5	Дуже високий	Означає дуже високу надійність вкладів, діяльність банку характеризується незначною залежністю від фінансово-економічних умов, а також ринкової кон'юнктури. Вірогідність повернення вкладів – дуже висока.
-		
+		
r4	Високий	Означає високу надійність вкладів, діяльність банку характеризується помірною залежністю від фінансово-економічних умов, а також ринкової кон'юнктури. Вірогідність повернення вкладів – висока.
-		
+		
r3	Середній	Означає середню надійність вкладів, діяльність банку характеризується значною залежністю від впливу несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов.
-		
+		
r2	Низький	Означає низьку надійність вкладів, діяльність банку характеризується дуже високою залежністю від впливу несприятливих комерційних, фінансових та економічних умов.
-		
+		
r1	Дуже низький	Означає дуже низьку надійність вкладів, існує потенційна вірогідність неповернення банком депозитного вкладу.
-		

Для оцінювання надійності депозитних вкладів, НРА «Рюрік» використовує 17 основних фінансових показників діяльності банківської установи, що можуть характеризувати рівень надійності банківських вкладів.

Після здійснення скорингового аналізу, отримана оцінка коригується з врахуванням якісних чинників, зокрема: склад акціонерів, місце банку на ринку, його репутація, новини щодо Банку в ЗМІ, а також інших незадокументованих фактів та висновків.

Для кожної банківської установи, рівень надійності вкладів якої аналізується, результати роботи комп'ютерної скорингової системи у вигляді підсумкової бальної оцінки за кількісними фінансовими показниками окремо перевіряються аналітиками Агентства.

Фізичні особи при обранні банківської установи для вкладення власних заощаджень як додатковий фактор можуть використовувати рейтингову оцінку надійності депозитних вкладів, визначену уповноваженим рейтинговим агентством.

Отримання рейтингу надійності депозитних вкладів – це стратегічно правильне рішення, що приносить як поточні, так і майбутні переваги Банку.